



《晴天尘土雨天泥 七里河区这条小巷垃圾成堆》追踪—— 7天全力整修,昔日“废渠”变身便民路



8月27日,本报以《晴天尘土雨天泥 七里河区这条小巷垃圾成堆》为题报道了七里河区城南国际小区后门去往晏家坪街道市场的一条小巷长期堆满垃圾的事情后,引起相关部门的高度关注,仅用7天时间就将这条小巷整修成了一条干净整洁的便民路,使过去“脏乱差”的小巷焕发新颜。



改造前



改造后

近日,走在这条小巷上,昔日的生活垃圾、枯枝、树叶等全部消失不见了,看到的是一条全部用水泥硬化道路。“前几天,有社区志愿者将这里的垃圾全部清理了,还有工程队将路面进行了硬化,我们感到非常高兴。”辖区居民周先生说,现在走在这条路上非常方便,再不会有晴天尘土满满,下雨后路面泥泞一片。

据七里河区西果园镇工作人员

介绍,这条小巷以前是西津电灌处报废的狗牙山支干引水渠晏家坪社区段,是一条“废渠”,平时辖区居民为了便捷抄近路从此经过,慢慢地形成了一条小巷。但得知周边居民反映该“废渠”存在环境卫生脏乱差、雨天“路难行”等问题后,七里河区委、区政府有关领导高度重视,督促西果园镇党委、镇政府协调七里河区住建局、晏家坪街道赶赴现场实地查看,

研究制定工作方案,扎实开展垃圾清运清扫,积极筹措资金,加快完成路面硬化及排水改造。

据了解,西果园镇组织社区工作人员及施工队共计20余人,在9月1日开工,仅仅用了7天时间,将“废渠”改造成一条崭新的便民路,彻底解决了这条“废渠”的环境问题。

文/图 掌上兰州·兰州晨报
记者 冯宝强



工作人员正在清运下水井内的淤泥。

沈家坡被堵下水井通了

近期,兰州晨报《金城里》周刊B07版以《兰阿公路沈家坡段一下水井泛污多日》为题,对沈家坡一下水井经常泛污水的问题进行了报道。省公路事业发展中心非常重视,立即派人现场调查。经该中心与七里河路政、八里窑街道五里铺村社区三方现场察看,该下水井泛污水是因为井下管道被堵。省公路事业发展中心工作人员现场联系七里河区住建局,并说明情况。七里河区住建局表示将尽快派人维修。

9月6日,记者再次踏访现场时看到,有关人员正在将下水井里的淤泥一桶一桶地掏出来,然后运走,下水井通了。

文/图 掌上兰州·兰州晨报首席记者 张继培

变压器电线杆被撞歪 市民呼吁尽快更换

9月10日,市民陈先生向掌上兰州·兰州晨报热线96555反映,在城关区盘旋路西口马路南侧公交车站附近,有一个变压器电线杆被撞弯,里面的钢筋裸露出来。由于变压器电线杆上架设有高压电线,希望有关部门尽快维修或者更换。

当日,记者来到现场看到,两根并立的电线杆中间架设着一台变压器,其中一根电线杆在距离地面约1米的地方有明显的被撞痕迹,电线杆被撞弯,出现一定的小弧度;电线杆外边的混凝土被撞掉,露出里面的钢筋。

市民李先生说,变压器上方架设的是高压输电线,如果这根电线杆长时间不更换,变压器的重量会让电线杆存在的安全隐患越来越大。

就此问题,掌上兰州·兰州晨报记者向兰州供电公司反映。有关部门负责人称,将尽快把此事反映到有关业务部门调查办理。

文/图 掌上兰州·兰州晨报
首席记者 张继培



画圈处为电线杆被撞坏的地方。

穆柯寨社区开展 “擦亮城市文明底色” 志愿服务活动



志愿者在擦拭栏杆。

9月13日,城关区盐场路街道穆柯寨社区“社工委”成员、社区“大党委”成员联合辖区共驻共建单位甘肃省人大常委会、兰州市教科所、城关区妇联、兰州皇冠假日酒店开展“凝‘社工委’之力 擦亮城市文明底色”志愿服务活动。

活动中,志愿者们分为文明宣传、行为劝导、卫生打扫等小组,清理了角落里的卫生死角、路缝里的烟头和绿化带里的塑料袋,并向辖区居民发放了“垃圾分类投放指南”宣传单。

文/图 掌上兰州·兰州晨报
通讯员蒋冬妹 记者李冰洁

兰阿公路沈家坡段成“搓板路”亟待维修

兰阿公路是兰州市通往阿干镇并连接榆中县的一条省道,44路公交车直通阿干镇,每天不仅有许多市民通过44路车出行,还有大量机动车通过此路。但近年来,兰阿公路沈家坡段到处坑坑洼洼,颠簸难行。市民多次呼吁——尽快维修兰阿公路沈家坡段。

9月20日,记者来到沈家坡段现场采访时看到,从孙家台经适房小区至八里镇宜和家园小区,沿途到处坑洼不平,路面有的地方虽经维修,但经载重机动车长期碾压,又变得坑坑洼洼。

市民魏女士说,这段路至少从2018年起就成了“搓板路”,每次坐车经过沈家坡段时就变得很颠簸。市民李先生说,他家在阿干镇,每天上下班驾车经过沈家坡段时就会条件反射般皱起眉头,心情变得不舒畅。

一位不愿透露姓名的44路公交车

司机说,沈家坡段路是兰阿公路最糟糕的一段,多年来几乎没有经过像样的维修。由于该路颠簸,对公交车机械性能的损伤十分严重,安全隐患很大。

市民张先生说,该路段有两个岔路口,一个路口通往华林山,一个通往伏龙坪,因此这条道路十分繁忙。在目前无法彻底维修的情况下,有关部门应该尽量将该段路面全部铺上沥青,为车辆安全出行提供最大保障。

采访中,不少市民称,近年来,途经该路到云顶山、石佛沟大景区及马衔山旅游的市民越来越多,市民对该段道路舒适性要求越来越高,希望有关部门尽快把该路维修提上日程。

文/图 掌上兰州·兰州晨报
首席记者 张继培



兰阿公路沈家坡段路面坑坑洼洼。